
ATA DA 43a. SESSÃO, EM 14 DE AGOSTO DE 2001 
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Às dezessete horas e trinta minutos do dia quatorze de agosto do ano de dois mil e 
um, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Senhores: Presidente, Des. Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho; Vice-Presidente, Des. Manoel Rafael Neto; Corregedor Regional Eleitoral, 
Dr. Mauro Alencar de Barros; Juiz de Direito, Dr. Sérgio Marinho Falcão; 
Juristas, Dr. Mário Gil Rodrigues Neto e Dr. José Paes de Andrade; 
Desembargador do Tribunal Regional Federal da 5a Região, Dr. Ridalvo Costa; e 
o Dr. Francisco Rodrigues dos Santos Sobrinho, Procurador Regional Eleitoral, 
comigo, Cleyde Wanderley Soriano de Oliveira, Diretora Geral, foi aberta a 
sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos 
seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 5699 
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE
RELATOR: Juiz Mauro Alencar
RESUMO: Recorre contra decisão da 37a Junta Apuradora que decidiu pela 
improcedência do pedido de Anulação do Pleito daquele município, bem 
como por ter se julgado incompetente para decidir sobre irregularidades de 
inscrições e transferências e sobre representação contra o Juiz Eleitoral 
daquela Zona.
RECORRENTE(S): JEOVÁSIO ALMEIDA LIMA, Candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PSDB
ADVOGADO: Andrey Dinu Júnior (OAB: 10.403)
ADVOGADO: Ériko Cézar Ramos Gomes Pontes (OAB: 17.132) 
RECORRIDO(S): 37a JUNTA APURADORA DA 44a ZONA - SÃO CAETANO
Unanimemente, foram rejeitados os embargos.
RECURSO ELEITORAL N° 5799 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE (71a Zona Eleitoral)
RELATOR: Juiz Mário Gil 
RESUMO: Recorre contra decisão do Juiz Eleitoral que rejeitou a Prestação 
de Contas apresentada pelo candidato recorrente.
RECORRENTE(S): ANTÔNIO DE ASSIS DO NASCIMENTO|\Candidato ao 
cargo de Vereador pelo PSDB 
ADVOGADO: Jailson Araújo Barbosa (OAB: 16.638)
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Unanimemente, foi rejeitada a preliminar de intempestividade, suscitada pela 
Procuradoria Regional Eleitoral. No mérito, também à unanimidade, deu-se 
provimento ao recurso para aprovar, com ressalva, as contas apresentadas. 
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10366
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório CÍCERO JOSÉ DE ANDRADE.
REQUERENTE(S): Dra. SANDRA DE ARRUDA BELTRÃO, Juíza Eleitoral da 
18a Zona - Vitória de Santo Antão/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10376 
ORIGEM: NAZARÉ DA MATA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório ANTÔNIO LUIZ DE LIMA FILHO (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE(S): Dr. CARLOS ALBERTO MARANHÃO DE OLIVEIRA, 
Juiz Eleitoral da 23a Zona - Nazaré da Mata/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10379 
ORIGEM: SURUBIM - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA CÉLIA SILVA DE OLIVEIRA.
REQUERENTE(S): Dr. ERNESTO BEZERRA CAVALCANTI, Juiz Eleitoral da 
34a Zona - Surubim/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10380 
ORIGEM: GARANHUNS - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório JOÃO SILVESTRE BEZERRA.
REQUERENTE(S): Dra. MARIA BETÂNIA DUARTE ROLIM, Juíza Eleitoral 
da 92a Zona - Garanhuns/PE.
Unanimemente, indeferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10385 
ORIGEM: CAMOCIM DE SÃO FÉLIX - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório LUIZ HENRIQUE VIANA LEAL.
REQUERENTE(S): Dr. ELSON ZOPELLARO MACHADO, Juiz Eleitoral da
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RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório MANUEL BEZERRA DA SILVA.
REQUERENTE(S): Dra. ANA PAULA DE LIRA MELO, Juiz Eleitoral da 105a 
Zona - Caruaru/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10393 
ORIGEM: LAGOA DOS GATOS - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a requisição de ROSIMERI VIEIRA DA SILVA, para 
servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): Dr. EVANI E. BARROS, Juiz Eleitoral da 122a Zona -  
Lagoa dos Gatos/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.
FEITO ADMINISTRATIVO N° 10411 
ORIGEM: ITAMBÉ - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
RESUMO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório FERNANDA LÚCIA CABRAL DE ARAÚJO (Chefe do Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. NILDO NERY DOS SANTOS FILHO, Juiz Eleitoral da 
27a Zona - Itambé/PE.
Unanimemente, deferiu-se o pedido.

Em seguida, o Des. Presidente comunicou que, como tinha anunciado na última 
sessão, os processos referentes ao município de São José da Coroa Grande seriam 
julgados na próxima quinta-feira, em virtude de uma possível ausência, na sessão 
de hoje, do Procurador Regional Eleitoral. Apesar da presença do mesmo, foi 
mantida a pauta n° 32 para a próxima sessão. Posteriormente, o Juiz Mauro 
Alencar fez um breve relatório a respeito da sua participação na reunião do 
Colégio de Corregedores da Justiça Eleitoral, ocorrida no dias 8, 9 e 10 p. 
passado, no Mato Grosso. Finalizando, o Des. Presidente comunicou que 
participou, juntamente com o Juiz Sérgio Falcão, da solenidade oficial da doação 
do terreno onde será construído o NATT no município de Surubim. Na
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